
N I E D E R S C H R I F T
Niederschrift Nr.: 1

Gleichstellungsausschuss am 22.02.2005
Spiegelsaal Haus Opherdicke 

Beginn: 16:00 Uhr - 17:00 Uhr 

Stimmberechtigte Mitglieder

Kreistagsmitglieder
Christina Zubrytzki

Claudia Isenberg

Hildegard Rüwald

Ursula Erdelkamp

Karin Goddinger

Paul Wisniewski

Ute Giedinghagen

Elsbeth Kiel

Annelies Schwarzer

Regina Müller-Hinz

Anke Schneider

Heike Schaumann

Simone Symma

sachkundige Bürger
Marie-Luise Scheideler

Rosemarie Ahlers

Elisabeth Goldwich

Karin Klempert

Thomas Heinzel

T a g e s o r d n u n g

Öffentlicher Teil :
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Punkt: 1
Bestellung eines/r Schriftführers/in uns seines/r Stellvertreters/in für den Gleichstellungsausschuss

Punkt: 2
Verpflichtung der sachkundigen Bürger/innen

Punkt: 3
Beginenprojekt Schwerte
Vorstellung durch den Förderverein Schwerter Beginenhof e.V., Frau Seifert

Punkt: 4
027/05
Produktorientierter Haushalt 2005 – Budget 01.00.03

Punkt: 5
Mitteilungen der Verwaltung und Anfragen

Öffentlicher Teil :

Punkt: 1
Bestellung eines/r Schriftführers/in uns seines/r Stellvertreters/in für den Gleichstellungsausschuss

Beschluss:

Auf Vorschlag der Verwaltung werden Frau Ingelore Klemp als Schriftführerin und Herr Dietmar

Bergmann und Frau Katja Schuon als stellvertretende Schriftführer für  den Gleichstellungsaus-

schuss bestellt. 

Abstimmungsergebnis:

einstimmig 

Punkt: 2
Verpflichtung der sachkundigen Bürger/innen

Erörterung:

Herr Wisniewski bittet  die sachkundigen Bürgerinnen und Bürger im Gleichstellungsausschuss,

sich von ihren Plätzen zu erheben. Er führt diese sodann in ihr Amt ein und verpflichtet sie durch

Verlesen der Verpflichtungsformel zur gesetzmäßigen und gewissenhaften Wahrnehmung ihrer

Aufgaben.
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Punkt: 3
Beginenprojekt Schwerte
Vorstellung durch den Förderverein Schwerter Beginenhof e.V., Frau Seifert

Erörterung:

Der Gleichstellungsausschuss nimmt den ausführlichen Bericht von Frau Ruder-Schnelle, 2. Vor-

sitzende  des  Fördervereins  Schwerter  Beginenhof  e.  V.,  zum Beginenprojekt  in  Schwerte  zur

Kenntnis. 

Punkt: 4
027/05
Produktorientierter Haushalt 2005 – Budget 01.00.03

Erörterung:

Nach eingehenden Beratungen nimmt der Gleichstellungsausschuss den Entwurf der Verwaltung

für den Haushalt 2005 des Kreises Unna, Budget 01 – Gleichstellung -,  einschließlich der Zu-

schüsse für die Frauenberatungsstelle, die Kinderschutzarbeit und die Schwangerschaftskonflikt-

beratung sowie der Personal- und Sachausgaben für die Schwangerschaftskonfliktberatungsstelle

des Kreises Unna, zur Kenntnis und verweist ihn zur Beschlussfassung an den Kreisausschuss

und den Kreistag.

Punkt: 5
Mitteilungen der Verwaltung und Anfragen

1. Verlegung einer Ausschusssitzung

Erörterung:

Frau  Bierwolf-Siegrist  erinnert  daran,  dass  für  den  06.09.2005,  15.00  Uhr,  eine  Sitzung  des

Gleichstellungsausschusses geplant gewesen sei. Aufgrund einer Rundfahrt des Natur- und Um-

weltausschusses am gleichen Tag sei der Gleichstellungsausschuss gebeten worden, seine Sit-

zung zu verschieben. Als neuer Termin sei nunmehr der 20.09.2005, 16.00 Uhr, vereinbart wor-

den. Sie bittet um Kenntnisnahme.

2. Wohnungsverweise im Rahmen des Gewaltschutzgesetzes

Erörterung:
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Auf Anfrage von Frau Müller-Hinz, wie viele Wohnungsverweise es bis heute im Kreis aufgrund

des neuen Gewaltschutzgesetzes gegeben habe, erklärt Frau Bierwolf-Siegrist seitens der Verwal-

tung, dass ihr die aktuellen Zahlen derzeit noch nicht vorliegen würden. Sie teilt mit, dass im April

eine Sitzung des Rundes Tisches gegen häusliche Gewalt stattfinden werde, bei der die aktuellen

Zahlen vorgestellt  werden sollen. Sie sagt zu, in der nächsten Sitzung des Gleichstellungsaus-

schusses darüber zu berichten.

Weitere Mitteilungen und der Verwaltung und Anfragen liegen nicht vor.

Wisniewski Schuon

Vorsitzender Schriftführerin
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